URZAD MIASTA OSTROLEKI

2y N "_
m@m_ s
e

—r “_—ru——-;—_-‘_.,,%ﬁﬁk:-;_""_‘—%;—:_

URZAD \’HASTA OSTROLEKI Plac Gen J Bema I te] 1+48 (29) 764 68 11, fax: 765743 20 mail: um@um ostm]eka pl

Ostrofeka, 06.07.2021r.

WIM.7011.9.2.2021
43153/07/2021

WYJASNEINIA DOTYCZACE ZLOZONYCH PYTAN
I ZMIAN TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO.

Zamawiajacy : Miasto Ostroleka przekazuje tres¢ pytan wraz z wyjasnieniami dotyczacymi
zapytania ofertowego na ,Opracowanie kompletnej dokumentacji projektowej
umozliwiajgcego realizacj¢ zadania pn ,,Przebudowa rowow melioracyjnych na osiedlu Lazek
(prawa strona m. Ostrot¢ki) o dtugosci tacznie ok. 3 500 mb (ID 469678) W ramach zadania
inwestycyjnego ,, Przebudowa rowow melioracyjnych z uwzglednieniem retencji na terenie
miasta Ostroteki™.

Pytanie nr 1:

~W zwigzku z checig zlozenia oferty zwracamy sie do Zamawiajacego o modyfikacje
kryterium warunku udziatu w postgpowaniu dla Wykonawecy.
Obecnie nalezy wykaza¢ doswiadczenie dot. budowy lub przebudowy lub odbudowy watu
przeciwpowodziowego. Poniewaz przedmiotem zamdwienia jest opracowanie dokumentacji
projektowej umozliwiajacej realizacj¢ przebudowy rowéw melioracyjnych prosimy réwniez
o wymaganie do$wiadczenia wykonawcy w zakresie budowy lub przebudowy rowow
melioracyjnych. Proponujemy zapis: "co najmniej dwoch ushug polegajacych na wykonaniu
dokumentacji projektowych dotyczacych budowy lub przebudowy rowow melioracyjnych
o facznej dlugosci co najmniej 2 000m. Obecnie postawiony warunek moze zawezi¢ krag
potencjalnych wykonawcoéw ustugi ze wzgledu malg ilos¢ specjalistow w tym obszarze
i stosunkowo niewielka ilo$¢ inwestycji w przedmiotowym zakresie.”

Odpowiedz na pytanie nr 1.

Zamawiajacy ze wzgledu na konieczno$é wykonania awaryjnej przepompowni znajdujgcej
si¢ w strefie oddzialywania walu przeciwpowodziowego nie wyraza zgody na zmiane
Doswiadczenia, proszg wykaza¢ doswiadczenie w zakresie zgodnie z opisem przedmiotu
zamowienia, tj.

»Wykonawca musi wykazaé si¢ doswiadczeniem polegajagcym na nalezytym zrealizowaniu
w okresie ostatnich 5 lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia
dziatalnosci jest krotszy - w tym okresie, co najmniej dwéch uslug polegajacych
na wykonaniu dokumentacji projektowych (prace zakonczone i odebrane), dotyczacych
budowy lub przebudowy lub odbudowy walu przeciwpowodziowego w rozumieniu
§ 3 pkt. 1 Rozporzadzenie Ministra Srodowiska z dnia 20 kwietnia 2007 r. w sprawie
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warunkow technicznych, jakim powinny odpowiadaé¢ budowle hydrotechniczne i ich
usytuowanie (Dz. U. Nr 86, poz. 579) o_dlugosci obwalowania co najmniej 2 000 m
kazda. .,

Pytanie nr 2.

,Wykonanie operatu szacunkowego wartosci gruntu wraz ze skladnikami majgtkowymi
w przypadku zajecia stalego lub czasowego w realizacji zaprojektowanych robét - Mapy
zawierajace projekty podziahu nieruchomosci; Co Zamawiajacy rozumie przez te punkty? Jesli
chodzi o zatwierdzenie podzialéow w osrodku przed rozpoczeciem prac projektowych to termin
6 miesigcy jest ciezki do osiagniecia z uwagi na to ze proces podziatu nieruchomosci
to minimum 3 miesigce, a do tego czasu prace projektowe nie mogg by¢ wykonywane.”

Pytanie nr 3.

~Zgodnie z zapytaniem cenowym WIM.7011.9.2.2021 zwracamy si¢ 2z pytaniem,
cO zamawiajagcy rozumie przez wykonanie "Mapy zawierajace projekt podziatu
nieruchomosci”. Projekt podzialu ma zosta¢ zatwierdzony przez oérodek dokumentacji
geodezyjnej czy na mapg ewidencyjng ma zosta¢ wniesiony proponowany podzial dzialek do
wykupu?

Ponadto majac na uwadze warunki epidemiczne i zwigzane z tym trudnosci w uzyskiwaniu
poszczegbdlnych decyzji zwracamy si¢ z prosba o wydluzenie terminu zwigzania z umowa
do czerwca 2022r.”

Odpowiedz do pytanianr 21 3:

Zamawiajgcy wymaga opracowania operatu szacunkowego, tj, miedzy innymi proponowany
podziat dziatek do wykupu, bez zatwierdzenia podzialow w osrodku.

Zamawiajacy wyraza zgode na wydluzenie terminu realizacji zadania do 10 miesiecy od daty
podpisania umowy.

W zwigzku z tym zmianie ulega zapis §2 pkt. 1 umowy i otrzymuje brzmienie”
., Termin realizacji calosci opracowania — 10 miesigcy od daty zawarcia umowy ...”
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